
 

Nota IN28
Conforme Anexo B - Tabela 1, a edificação é isenta de brigadista particular por

possuir baixa carga e incêndio e área inferior a 10.000m²;
Conforme Anexo B - Tabela 3, tendo a edificação população fixa de 30

pessoas, e com GPF 20, é necessário adotar 02 brigadistas orgânicos com nível de
treinamento básico (08 horas) por turno de serviço.

Nota IN14
Conforme ART.11º e Tabela 02 - Anexo C, a edificação é isenta de

compartimentação por possuir área inferior ao limite de 7.500m²;
A edificação deve possuir TRRF de no mínimo 30 minutos.

Nota IN8
A edificação não apresenta quaisquer recipientes ou equipamentos com

queima de gás combustível.

Nota IN19
A edificação deve atender a IN19 (instalações elétricas de baixa tensão) do

Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina.
Os circuitos dos serviços de SCI devem ser independentes de outros circuitos,

isto é, nenhuma falta, intervenção ou modificação em circuito não pertencente aos
serviços de SCI deve afetar o funcionamento destes circuitos.
§ 1º Para os sistemas IE e SAL os circuitos devem atender números alternados de
pavimentos quando a razão da edificação for vertical, ou números alternados de
luminárias quando a razão for horizontal.

Nota:
* Pisos cerâmicos deverão possuir coeficiente de atrito dinâmico maior que 0,4 com
piso molhado.
** O PVC deve possuir propriedade não propagante

Controle de Materiais de Revestimento e Acabamento (IN18)

Piso Concreto e cerâmico* Classe I - incombustível

Parede Alvenaria, gesso e PVC** Classe I - incombustível; Classe
II A **

Teto / Forro Mineral, gesso e concreto Classe I - incombustível

Nota IN9
A distância de caminhamento para saídas de emergência, considerando

edificação com mais de uma saída é de 50 m para o térreo e de 40 m para o piso
inferior com saída única.

Nota IN1 - Parte 02

A edificação não apresenta internação hospitalar: admissão de pacientes para
ocupação de um leito por peŕiodo igual ou superior a 24 horas.
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UBSF Anaburgo
Rua Waldi Voss, s/n, Zona Industrial Norte, Joinville - SC

PREFEITURA  DE  JOINVILLE

UNIDADE DA GERÊNCIA DE OBRAS E MANUTENÇÃO

Requerente:

Tipo de Projeto:

Autor:

Proprietário:
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

01/03
Num./Prancha:

PROJETO PREVENTIVO DE COMBATE A INCÊNDIO

SECRETARIA DA SAÚDE

PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

ASSINATURAS

NOME DO EMPREENDIMENTO

PROPRIETÁRIO

MUNICÍPIO

AUTOR DO PROJETO 

Nº COMPLEMENTOBAIRRO

N° DA RESPONSABILIDADE TÉCNICA

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA (PMJ)

08.03.23.02.2307JOINVILLE

Zona Industrial NorteS/N Rua Waldi Voss

Miguel Luiz Coelho 9386584-2

DADOS DA OBRA

Fundo Municipal de Saúde de Joinville CNPJ:08184821/0001-37 

UBSF Cubatão

ÁREA TOTAL DA  CONSTRUÇÃO

OCORRÊNCIAS
NÚMERO DEDIVISÃO CLASSE DECARGA DE INCÊNDIOÁREA

IDEAL - qi  (mj/m²) RISCOCONSTRUÍDA

m²860,30

DECLARAÇÃO DE APROVAÇÃO DE PPCI

SISTEMAS MÍNIMOS EXIGIDOS SISTEMAS NESTE PROJETO

IDENTIFICAÇÃO

SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES (SPE)

SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA (SE)
INSTALAÇÃO DE GÁS COMBUSTÍVEL (GLP/GN)

SINALIZAÇÃO PARA ABANDONO DE LOCAL (SAL)

CHUVEIROS AUTOMÁTICOS (SPRINKLER)

SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO (SHP)

ELEVADOR DE EMERGÊNCIA (EE)
SISTEMA DE VENTILAÇÃO PARA EXAUSTÃO DE FUMAÇA

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (SIE)
SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO (SADI)

MATERIAL DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO

PISCINA DE USO COLETIVO

somente será emitida a declaração de aprovação de projeto quando todos os sistemas 

COMPARTIMENTAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL

CALDEIRAS E VASOS DE PRESSÃO

* o número total de pavimento deve ser incluso o pavimento térreo

REGISTRO TÉCNICO

140924-2

aplicáveis a edificação forem apresentados  

INSTALAÇÃO ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO

SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES (SPE)

INSTALAÇÃO DE GÁS COMBUSTÍVEL (GLP/GN)
SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO (SHP)

ELEVADOR DE EMERGÊNCIA (EE)
SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA (SE)

SISTEMA DE VENTILAÇÃO PARA EXAUSTÃO DE FUMAÇA

DESTINAÇÃO

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

ALTURA DESCENDENTE          0,00 m Nº TOTAL DE PAVIMENTOS         1

ACESSO DE VIATURAS

Art. 48. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2020). 

PROTEÇÃO ESTRUTURAL CONTRA INCÊNDIO

SINALIZAÇÃO PARA ABANDONO DE LOCAL (SAL)

CHUVEIROS AUTOMÁTICOS (SPRINKLER)

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (SIE)
SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO (SADI)

MATERIAL DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO

PISCINA DE USO COLETIVO

COMPARTIMENTAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL

CALDEIRAS E VASOS DE PRESSÃO

INSTALAÇÃO ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO

ACESSO DE VIATURAS

PROTEÇÃO ESTRUTURAL CONTRA INCÊNDIO

NOVO EDIFICAÇÃO EXISTENTE CONFORME IN05 REAPROVAÇÃO PPCI 

TIPO DE PROJETO

RUA

m²779,81 250 Baixa1Pronto atendimentoH-6

MIGUEL LUIZ COELHO
ENGENHEIRO CIVIL
CREA-SC 140924-2

RESPONSÁVEL TÉCNICO

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Conteúdo:

IMPLANTAÇÃO

RISCO II

RISCO DO IMÓVEL

RISCO III RISCO IV RISCO V

PAVTO.
DISCRIMIN. 

Térreo 
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- Emissão Inicial;00 - 17/07/2024

SIMBOLOGIA
Extintor Pó Químico Seco BC - 20B:C - 4KG
Placa de sinalização de saída de emergência
fotoluminescente

Iluminação de emergência tipo bloco autônomo - 400 lúmens

Hidrante de recalque sem válvula de retenção

Placas de sinalização intermediárias de saída de
emergência - fotoluminescentes

Luminária de emergência ligada a central de baterias - 100
ou 200 luméns (conforme indicação em planta)

Caminhamento do sistema de extintores

Caminhamento Saídas de emergência

Nota IN07 e IN12
Conforme art. 9º, inciso VII da IN 07 do Corpo de Bombeiros Militares de Santa

Catarina, e art. 7º, inciso VI da IN 12 do Corpo de Bombeiros Militares de Santa
Catarina:

Não são computadas como áreas construídas as áreas de banheiro, para
efeito de isenção do SHP e do SDAI, que nesta edificação representam 50,78 m² -
fazendo com que fiquem dispensados os sistemas, uma vez que a área a ser
considerada para estes sistemas no bloco é inferior a 750 m².
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Detalhe - Instalação de Extintores Nível Piso
Sem escala

0.
20

 m

Rótulo do fabricante

Selo de garantia do inmetro

Extintor vermelho

Suporte metálico adequado para o piso 

Sinalização agregada ao
suporte

Sobre os aparelhos, placa com o pictograma

NIVEL PISO

M
ÁX

IM
O

 1
60

C
M

PAREDE

PICTOGRAMA DO EXTINTOR

M
ÍN

IM
O

 1
80

C
M

SUPORTA 2,5 VEZES O
PESO TOTAL DO
APARELHO A SER
INSTALADO.

Rótulo do fabricante

Selo de garantia do inmetro

Extintor vermelho

NIVEL PISO

M
ÍN

IM
O

 1
80

C
M

PARAFUSO
C/ BUCHA

Utilizado quando não for possível a fixação do extintor na parede conforme detalhe acima

Detalhe - Instalação de Extintores em Paredes
Sem escala

Dimensões dos Pictogramas

250x250mm

Vista frontal Vista lateral

Vista superior

15

Vista traseira

8

4

17

Características:

Alimentação através de central de baterias
Autonomia mínima de 1 hora.
30 leds - potência de 2w e nível de iluminância de 100 lúmens.
30 leds - potência de 4w e nível de iluminância de 200 lúmens.

Obs: A tensão máxima do SIE não poderá ser superior a 30 Vcc
. As luminárias de emergência devem possuir fusíveis de proteção
incorporados

Al
tu

ra
 im

ed
ia

ta
m

en
to

 a
ba

ixo
 d

as
 a

be
rt

ur
as

 d
o 

am
bi

en
te

NOTAS
- Será automático o acionamento das luminárias em caso de falha no fornecimento de energia elétrica total ou parcial da

iluminação normal de uma edificação.
- As luminárias devem prover:

I. 3 lux em locais planos
II. 5 lux em:

a) locais com desnível
b) divisões F-6 e F-11

Art. 42. Os sistemas alimentados por central de baterias recarregáveis devem possuir:
I - um disjuntor para a alimentação da central de baterias, e mais um disjuntor para cada circuito na saída da central de baterias;
II - tempo de comutação máximo de 2 segundos;

Detalhe - Luminárias de emergência compactas - LED
Sem escala

TOMADA

FIO ANTI-CHAMA

Detalhe - Placa fotoluminescente com indicativo de "Saída"
Sem escala

Nota: Os elementos de SAL devem
ser identificados:

· Com o nome do fabricante ou
número do CNPJ.

· De acordo com a cor durante
excitação.

· Cor da fotoluminescência.
· Toda a sinalização básica deve

atender os requisitos
estabelecidos pela NBR16.820.

· · Altura mínima de instalação:
1,80m do piso acabado
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PISO ACABADO

TIPO 1

ART. 23º A ALTURA MÁXIMA DE INSTALAÇÃO DA SAL É IMEDIATAMENTE ACIMA
DAS ABERTURAS DO AMBIENTE (PORTAS, JANELAS OU ELEMENTOS
VAZADOS) NO MÁXIMO A 10CM DA VERGA.

ART. 9º AS PLACAS FOTOLUMINESCENTES DEVEM POSSUIR MENSAGENS E/OU
SÍMBOLOS NA COR BRANCA COM EFEITO FOTOLUMINESCENTE, E FUNDO
VERDE;

A PLACA FOTOLUMINESCENTE DEVE TER OS SEGUINTES REQUISITOS (VER
DETALHES ANEXO B):
I – CONTER A MENSAGEM "SAÍDA" PODENDO SER ACOMPANHADA DE
SIMBOLOGIA E/OU SETA;
II – POSSUIR SETA DIRECIONAL OU IMAGEM JUNTO À MENSAGEM “SAÍDA” NA
MUDANÇA DE DIREÇÃO;
III – POSSUIR AS DIMENSÕES MÍNIMAS DE ACORDO COM A TABELA 1;
IV – POSSUIR FUNDO NA COR VERDE; E
V – POSSUIR MENSAGENS E SÍMBOLOS NA COR BRANCA COM EFEITO
FOTOLUMINESCENTE.

ART. 10. RECINTOS SEM ACLARAMENTO NATURAL OU ARTIFICIAL SUFICIENTE
PARA PERMITIR ACÚMULO DE ENERGIA NO ELEMENTO FOTOLUMINESCENTE
DAS SINALIZAÇÕES DE SAÍDA DEVEM UTILIZAR PLACA LUMINOSA.

A SAL DEVE TER AUTONOMIA MÍNIMA DE 1 HORA.

Tabela 1 - Dimensões mínimas e distâncias entre pontos de SAL
Tamanho da placa (L x H) Moldura das letras (L x H) Traço das letras Distâncias máximas

entre 2 pontos de SAL
30 x 15 cm 4 x 9 cm 2 cm 9,5 m

TIPO 2

TETO OU VIGA

FIXAÇÃO DE MODO A ATENDER
A ALTURA MÁXIMA DE
INSTALAÇÃO

Perspectiva Vista frontal Vista lateral

NOTAS
- Será automático o acionamento das luminárias em caso de falha no fornecimento de

energia elétrica total ou parcial da iluminação normal de uma edificação.
- As luminárias devem prover:

I. 3 lux em locais planos
II. 5 lux em:

a) locais com desnível
b) divisões F-6 e F-11

- Altura de instalação imediatamente abaixo das aberturas do ambiente
- Luminária acionada automaticamente em caso de interrupção ou falha na

alimentação de energia elétrica.

Detalhe - Luminárias de emergência autônoma com 2 faróis
Sem escala
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Características:
- Alimentação bivolt 127v a 220v
- Autonomia mínima de 1 hora.
- 24 leds - potência de 13,2w e nível de iluminância de 400 lúmens.

(o número de leds e potência pode alterar de acordo com o fabricante)

Obs: A tensão máxima do SIE não poderá ser superior a 30 Vcc

DPS
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Disj. Geral

QUADRO GERAL

Disj. Prot.
da IE

IE

Barr. de Cu Nu

*A*

Disj. Prot.
demais
cargas

*B*

Identificar disjuntores no
Quadro

Barr. de Cu Nu -Neutro  (N)

Detalhe - Instalação dos circuitos elétricos dos sistemas preventivos
Sem escala

*A* = Barramento Trifásico no Quadro Geral de elétrica
*B* = Exclusivo  para Iluminação de Emergência (IE)

Aterr.
sistema
Elétrico

Nome Obra / Endereço:

Setor:

COORDENAÇÃO DE OBRAS

Secretaria  da  Saúde
Sistema Único de  Saúde

Secretaria Municipal
da Saúde de Joinville

R. DR. JOÃO COLIN, 2700 - SANTO ANTÔNIO, JOINVILLE - SC

UBSF Anaburgo
Rua Waldi Voss, s/n, Zona Industrial Norte, Joinville - SC

PREFEITURA  DE  JOINVILLE

UNIDADE DA GERÊNCIA DE OBRAS E MANUTENÇÃO

Requerente:

Tipo de Projeto:

Autor:

Proprietário:
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

02/03
Num./Prancha:

PROJETO PREVENTIVO DE COMBATE A INCÊNDIO

SECRETARIA DA SAÚDE

PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

ASSINATURAS

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

Art. 48. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2020). 

MIGUEL LUIZ COELHO
ENGENHEIRO CIVIL
CREA-SC 140924-2

RESPONSÁVEL TÉCNICO

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Conteúdo:

DETALHES
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- Emissão Inicial;00 - 17/07/2024

Detalhe - Guarda-Corpo e Corrimão
Sem escala

Detalhe - Corrimão em Parede Alvenaria
Sem escala

NOTAS - IN  09

ART. 45. O guarda-corpo deve satisfazer às seguintes condições:
II - quando for constituído por elementos vazados, deve impedir a
passagem de uma esfera com 11 cm de diâmetro nas aberturas;
V - não pode ser constituído por elementos que possibilitem a
escalada por crianças, tais como:
longarinas, grades, barras horizontais, etc.;

§ 3° O inciso V não se aplica a depósitos, indústrias, riscos
especiais, áreas técnicas e outros locais onde não há acesso de
crianças.

Art. 46. O guarda-corpo deve ter altura mínima de:
II - 1,10 m para escadas, rampas, mezaninos, sacadas, terraços e
outros ambientes internos ou externos;

Art. 47. Todas as escadas ou rampas devem ter corrimão.

Art. 48. O corrimão deve atender os seguintes requisitos:
I - ser instalado em ambos os lados da escada ou rampa,
incluindo-se nos seus patamares;
II - estar situado a 70 e a 92 cm (NBR 9050) acima do nível da
superfície do piso, medida esta tomada verticalmente do piso ou
da borda do degrau até a parte superior do corrimão;

Art. 61. A rampa deve atender os seguintes requisitos:
IV - ser dotada de corrimão e guarda-corpo em ambos os lados;
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Os corrimãos devem ser
contínuos em ambos os
lados da rampa.

Piso acabado

11
0c

m

Ø 3 a 4,5 cm
Guarda-corpo

<11cm 92
cm

Corrimão

Piso acabado

11
0c

m

4cm

Os corrimãos devem ser
contínuos em ambos os
lados da rampa.

Ø 3 a 4,5 cm

Término em curva fixado na
parede ou guarda-corpo de
alvenaria, sem extremidade
livre

Parede/guarda-corpo
de alvenaria

Término em curva fixado na
parede ou guarda-corpo de
alvenaria, sem Extremidade livre

Deve resistir
a 90kgf/m

Corrimão Ø 3 a 4,5cm

Massa forte ou
concreto magro

4cm
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4cm
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Detalhe da Placa 01 Detalhe da Placa 02

Detalhe da Placa 03

CARIMBOS

Art. 48. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2020). 
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- Emissão Inicial;00 - 17/07/2024

Nome Obra / Endereço:

Setor:

COORDENAÇÃO DE OBRAS

Secretaria  da  Saúde
Sistema Único de  Saúde

Secretaria Municipal
da Saúde de Joinville

R. DR. JOÃO COLIN, 2700 - SANTO ANTÔNIO, JOINVILLE - SC

UBSF Anaburgo
Rua Waldi Voss, s/n, Zona Industrial Norte, Joinville - SC

PREFEITURA  DE  JOINVILLE
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Você está aqui

Extintor de incêndio

LEGENDA

Ponto de encontro

Caminho a ser
percorrido

EM CASO DE INCÊNDIO:

- Evacue a edificação imediatamente;

- Não volte para buscar pertences;

- Ligue para o corpo de bombeiros (193).

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
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